hi

Post oliver - 05.02.09 11:45

Ej ja se nadam da cemi netko odgovoriti...totalno sam se zaljubio u tango i zadnje vrijeme zelim intezivno nauciti
plesatilopcenito ne samo tango..

Ali postoji problem...totalni sam antitalent za ples i za ritam :) hehe

sta da radim? :silly:

Dali mi se uopce isplati dolaziti na tecaj ada uopce nemam nikakve postave

kiss:

Odgovor:hi

Post Sicilian_boy - 11.02.09 12:24

Ako smo svi naucili plesati onda mozes i ti. Nitko se nije rodio a da sve zna,istina,nekome bolje ide a nekome
manje.npr.znas Kresu koji uci salsu u plesnoj skoli Salsero,on prije 5 godina nije znao ni di mu je glava a kamo li
noge!Elio ga je sve naucio,ako je mogao njega onda moze i sve nas a sta se tice tanga,to ti mogu malo ja i moja
partnerica pomoc jer smo se mi specijalizirali za tango.

Opisi se malo da te mogu prepoznati i u kojoj grupi pleses!

Ja se zovem Marko,u naprednima sam od 22h,ostani u cetvrtak gledati ako mozes pa cemo se valjda vidjeti i
upoznati,lijep pozdrav.

Odgovor:hi

Post oliver - 12.02.09 00:56

ja ti jos nisam ni poceo plesati,...tako da nikoga jos ni neznam!!
ja se nadam da cemo se jednog dana i upoznati Marko.
Hvala ti..

Odgovor:hi

Post Sicilian_boy - 12.02.09 12:37

Sve ok,
ako stignes prodji danas oko 22h ako budes imao vremena pa da vidis o cemu se radi,lijep pozdrav.

Odgovor:hi

Post dancee - 08.03.09 19:22

bok..zanima me dali se moZe upisat reggaton sad 12.3.? i kolika je cijena?B)
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